



辽阳公司2019年度
三体系审核工作



本报讯 10月

30日至11月1日，方圆标志认证集团有限公司沈阳分公司专家组对奥克股份辽阳公司进行了质量管理体系监督审核和环境管理体系、职业健康安全管理体系再认证审核。本次审核是我公司首次与方圆标志认证集团有限公司合作，也是使用ISO45001:2018新版职业健康安全体系标准以来的第一次外审活动。在公司领导的高度重视和各部门的积极配合下，审核工作顺利完成。通过三天以来的现场查看、查阅相关记录、相关文件及交谈等方式审核，审核组共发现一般不符合项四项。对公司三体系总体运行状况和水平给予了充分的肯定，对公司管理体系运行情况作出了客观的评价，并为体系的改进和提高进行了耐心的指导。审核组认为领导作用和全员参与保证了辽阳公司体系的良好发展趋势，经审核确认，三体系运行有效，符合标准要求。总经理于洪波代表辽阳公司对审核专家辛勤的付出表示感谢，要求相关部门对不符合项限时整改。同时要求各部门要以此次审核为契机，对专家提出的各种问题和宝贵建议进行认真学习，落实公司科学管理的管理方针，更好的实现公司既定的各项工作目标。（辽阳公司 孟迪）

江苏奥克党总支与奥克工会联合组织开展“我的初心故事及员工‘三感’座谈会”

员工代表、一线青年员工代表、新进大学生等参与会议。

全党第二批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育正当其时，江苏奥克党总支抓住教育主线，全面展开寻找老党员、新老员工的初心故事。座谈会就是这一活动的重中之重。

座谈会由江苏奥克工会副主席周国辉主持，分员工“三感”和初心故事两个部分，为提升员工“三感”指数，江苏奥克经多方调研与大量的前期安排统筹工作，于2019年10月起正式实施每

月1号发工资政策，并有序实现2019年薪酬增长计划。员工代表幸福洋溢，纷纷讲述内心的激动和感恩。1号发工资政策有效缓解了员工还贷压力，利于员工提前规划支配个人工资。对标同行企业，大大增加了员工的安全感、获得感、幸福感。会议第二议程，王树博主席与员工大谈在奥克工作的心路历程，员工代表们回忆往事，热泪盈眶。2009年，奥克在江苏仪征江边刚刚创业之初，吴俊、李亮位小青年，怀揣理想，投身其中，坚守初心，艰

苦奋斗，用自己的双手，一步一步地把江苏奥克建设成为奥克最大的子公司；妻国华夫妇以公司为家的情感感人至深，吴洪领等7人在奥克文化感召下，从山东滕州来到江苏奥克奋斗，等等。大家真情流露，自信、喜悦、激动、慨叹，为坚持至今收获成功而感到骄傲。王树博主席与在场代表们认真聆听，也时不时为大家送来鼓励、赞赏和支持。

开展这次座谈会，就是要鼓励员工坚持学思用贯通、知行统一，推动大家全面系统学、深

入思考学、联系实际学，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，教育引导广大员工发扬革命传统和优良作风，为新时代奥克高质量发展再立新功！
(江苏奥克 蒋世家)



党工园地
本报讯 10月24日，江苏奥克党总支与江苏奥克工会联合组织开展“我的初心故事及员工‘三感’座谈会”，江苏奥克工会主席王树博、扬州公司工会主席周国辉、奥克股份党工宣传部部长胡伟、在江苏奥克工作10年以上

不忘初心 税企同行
本报讯 为进一步深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，10月31日，茂名滨海新区税务局高新区税务分局联合广东奥克化学有限公司党支部开展税企党建交流会。交流会上，双方共同回顾了党的发展历程，深入贯彻党的十九大精神，坚定了不忘初心、继续前行的信心。在潘茂名纪念馆，大家观看了茂名建市60周年发展图展。共同见证在党的领导下，茂名日新月异的发展。六十年栉风沐雨，六十年春华秋实，如今的茂名已从工矿矿业城市向现代化滨海城市转变。此间，广东奥克也搭上了城市高速发展的列车，走向高质量发展，被评为国家高新技术企业、国家两化融合体系贯标企业、中国驰名商标、广东省清洁生产企业、广东省级企业技术中心、广东省奥克环氧精细化工工程技术研究中心、茂名市第二届政府质量奖、茂名市民营企业50强等。未来，广东奥克将继续不忘初心跟党走，深度利用茂名石化资源，为茂名石化产业链的平衡和合理化发展贡献力量。（广东奥克 朱进健）

缅怀革命先烈 弘扬革命传统
本报讯 11月2日，江苏奥克党总支举办“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，赴江苏仪征十二圩参观《江上青烈士史迹陈列馆》和《中国两淮盐运博物馆》开展党性教育活动，江苏奥克党员、入党积极分子以及共建村40余人参与活动。

江上青（1911—1939），原名江世侯，江苏扬州人。1927年考入南通中学高中部，受刘瑞龙、顾民元革命思想影响，当年加入中国共产主义青年团，从此走上了革命道路。1928年12月，在江家桥家中被反动当局逮捕，后押解到苏州，关进司前街监狱。1929年11月，积极参加和领导学生运动，并经常深入工厂开

展活动。在此期间，结识了左翼作家郁达夫等，受他们的影响，创作了新诗《新世界的贺仪》、《十月的旗帜》等。“并将瘦骨理锋镝、常使英雄祭血衣”，江上青同志用实际行动实现了自己生前的这一誓言。1939年7月29日，江上青遭到地主反动武装袭击，壮烈牺牲，时年28岁。江上青同志的一生是短暂的，但他给我们留下丰厚的精神遗产，他的

牺牲是当时皖东北抗战和党的事业一大损失，他的革命业绩，将永远留在人们的心中，他的英名，光荣地载入革命史册而永垂不朽。
“不忘初心、牢记使命”，江苏奥克党总支此次参观《江上青史迹陈列馆》这一爱国主义宣传教育基地，积极弘扬烈士精神，光大红色文化，继承和发扬革命前辈艰苦奋斗、不畏艰难的优良传统，进一步坚定理想信念，锤炼党性，把江上青烈士的宝贵精神、崇高理想转化为奥克高质量发展的强大动力，加快高质量发展，努力提高员工的“三感”而不懈奋斗。
(奥克股份 唐艳娟)

上海奥克凝心聚力展风采
海团队目标一致、克服困难、艰苦奋斗，各项工作逐步有序开展。为增强员工凝聚力和团队合作意识，进一步加强员工的工作热情和活力，同时丰富员工的业余文化生活，增进员工间的沟通与交流，展现团队健康向上、和谐奋进的良好风貌。上海奥克于11月1日、2日组织开展了主题为“团结、紧张、严肃、活泼”的员工庆生、团队建设暨年度旅游三合一活动。抵达目的地的当晚，公司为四季度过生日的员工集体庆生，大家欢聚一堂，感受到浓浓大家庭的幸福感，上海奥克党支部书记程宝希望大家牢记董事长在上海青管班学员座谈会上讲话精神，团队全体成员自2月起到属地开展工作，成为奥克股份战略发展在上海创业的先遣部队。大半年来，上

整个活动时间非常紧凑，但上海工会还是利用有限的时间组织了包括“撕名牌、你划我猜”等四个团队建设竞赛活动项目。大家踊跃参与，三个小组通过队名队训的确定、活动的分工高效协作等环节，活动场面既激情如火又温馨和谐。股份公司副总裁黄健军在总结点评时指出，每个活动中员工们都积极配合默契、发扬了团队协作的精神，相互帮助，展现了青春的活力与激情。此外，大家一起参观了湖州银杏长廊，领略到古镇的淳朴风情、见证了千年古银杏的风貌。本次活动旅游活动加强了员工间的沟通与协作，也让大家深深体会到，个人力量是有限的，一个团队的力量是坚不可摧的，团队的成功离不开每位组员的共同努力，我们牢记使命，携手在上海平台发挥自己的光和热！（上海奥克 裴静）

学习榜样先进事迹 发挥模范先锋作用
本报讯 10月28日下午，武汉奥克党支部召集全体党员和入党积极分子开展了10月份“支部主题党日”活动。会议首先组织党员集中听取奥克第一期青年管理培训班武汉公司六位学员的精彩分享。奥克第一期青管班培训讨论的主题是围绕“奥克发展是否存在必然性”而展开，从六位学员的培训心得可总结为三点：1、优秀的企业文化的指引；2、不忘初心、牢记使命、艰苦奋斗的决心；3、“共创共享、共荣共荣”的核心价值观。随后组织大家一同观看榜样视频，学习战斗英雄张福清和宁愿自己吃亏誓带全村致富的村党委书记李连成这两位榜样人物的故事，并进行了讨论。最后，由邹建书记进行总结发言，督促各位党员同志要加强学习榜样的力量与精神，并时刻牢记在心，同时也要充分发挥党员的模范先锋作用，做一名优秀的共产党员。（武汉奥克 苏哲）

同样天空的别样精彩
本报讯 马昊然是奥克药辅公司净化车间一名操作工，听障人，2015年7月进入奥克药辅公司工作。他工作积极，做事认真，虽然身为一名听障人，但能很好的完成领导安排的工作任务，得到了领导与同事的广泛认可。一次偶然的机会，马昊然通过快手视频，认识了来自内蒙古呼伦贝尔的一个叫李勇敢的女孩，相似的经历使两个年轻人相知相爱，并在快手和微博上传了他们跨越1300公里的异地爱情故事。这个故事被著名演员黄渤拍成了微电影，进而被无数人关注、点赞。贵州电视台现场采访他们两人，海南卫视《中国喜事》栏目组全程跟踪马昊然向李勇敢求婚到结婚所有的感动瞬间，同时他们两人还参加了中国青年说的演讲。他们的故事让更多人了解到了当代年轻残疾人的生活和生活想法，也感受到了无声世界里最美好的爱情，看到了在同样的天空下属于无声世界里的别样精彩。（奥克药辅 曹红霞）

尊敬的市残联领导和奥克公司领导：
你们好！今天，我要向你们表示崇高的敬意和衷心的感谢，并真诚的祝愿你们工作顺利，万事如意。
我是高婉莹，今年15岁，在南昌中学读书，是八年级学生。姐姐叫高洋，今年19岁，在沈阳金融职业学院，2019级财会二班学生。我的爸爸妈妈都没有工作，妈妈2000年患精神病至今，家里无人挣钱，爸爸给妈治病，再加上维持家里正常生活，花销所有钱还欠了几万元的债。爸爸又要照顾我们俩，又要看着妈妈不让她乱跑，直到我们大了能自

立了，爸爸才离家外出打工，为了多赚钱，超负荷干活，结果爸爸把腰和脖子都累坏了，不能从事重体力劳动。妈妈精神不好，经常做些出乎意料的事，小时候经常把治精神病的一瓶药全给我吃了，我口吐白沫，险些丢了性命。姐姐大冬天被妈妈丢到马路旁，差点冻死，手脚都冻坏了，幸亏遇上好心路人，才把姐姐救回家。我们家爸爸买给我们的好东西，不知在什么时候，就莫名被妈妈送人了啊！由于收入很微薄，妈妈又不懂日子，每年我和姐姐的学习费用对我家来说是不小的开销。所以非常感谢残联对我们家的关心，也感谢残联领导、奥克领导伸出援手，资助我们读书，感谢你们的大爱，让我们倍受社会温暖。有您这些热心人对我们学习和生活

的特别关注，使我们对自己今后的学习更加充满信心，你们的恩情令我们难忘，感谢你们帮助我们解决了生活上的困难，也深深的慰藉了你们缺乏母爱的内心，让我们知道自己读书的来之不易，也一定会更加自立自强，努力学习。
千言万语汇成我们的肺腑之言：您的帮助如雪中送炭，你们的关心似春风化雨，你们的抚恤像大海中的航标灯。
在以后的学习生活中，我一定学会滴水之恩当涌泉相报，全身心投入学习中，以优异的成绩完成学业，报效社会，报效祖国，帮助社会上更需要帮助的人。
此致
敬礼
助人人：高婉莹、高洋
2019年10月25日

